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ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 01/2023 

 DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DO JAGUARIÚNA PREVIDÊNCIA 

Ata da reunião ordinária do atual Conselho de Administração eleito em dois de dezembro 

de dois mil e vinte, do Jaguariúna Previdência, realizada no dia vinte e seis de Janeiro de 

dois mil e vinte e três, às 14:00 horas, na sala de reuniões da sede do Jaguariúna 

Previdência, localizada à Rua Coronel Amâncio Bueno, nº 735 – Centro, Jaguariúna - 

São Paulo.  Estiveram presentes nesta sessão os seguintes Conselheiros: Representantes 

Eleitos dos Servidores Públicos Ativos - Titulares: Fábio Franceschini, Luis Carlos de 

Souza da Luz, Michel Corrêa Lima, Naflávia Dias Cintra Politano, Tânia Candozini 

Russo Representante Eleita pelos Servidores Públicos Inativos: Suely Moreno 

Sperling. Representantes da Administração Pública Direta do Poder Executivo do 

Município: O Secretário de Governo Sr. Valdir Parisi e a secretária de Administração e 

Finanças Sra. Elisanita Aparecida de Moraes estiveram ausentes da reunião. O Presidente 

deste Conselho, Sr. Fábio, inicia a reunião segundo a pauta, conforme itens a seguir:  

1-) Documentação recebida:  

A-) Ata da 1ª reunião ordinária do comitê de investimentos, realizada em 23 de 

Janeiro de 2023, onde a mesma foi lida pelos conselheiros, assim aprovada por todos os 

membros por unanimidade, para aplicação imediata dos recursos ao término desta 

reunião. 

B-) Relatório mensal de atividades do Conselho Fiscal, referente ao mês de 

Dezembro/2022. Os conselheiros fizeram a leitura e debate do Relatório do Conselho Fiscal, o 

qual este Conselho de Administração aprovou, conforme alinhado em “Ata de Reunião 

Extraordinária nº 01/2022 do Conselho de Administração e Fiscal do Jaguariúna Previdência”, 

ocorrida em 23 de Junho de 2022.  

Esse conselho solicita à diretoria executiva que encaminhe o relatório do Conselho Fiscal e a Ata 

do comitê de investimentos assinadas e digitalizadas conforme originais por email. Com relação 

aos membros do comitê de investimentos e o gestor de recursos do RPPS, é indispensável a 
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elaboração das respectivas portarias de nomeação, com datas retroativas aos atos já praticados 

pela atual gestão. 

Requeremos a informação do prazo limite para apresentação da certificação necessária aos 

exercícios das funções de: Diretor Presidente, Gestor de recursos e membros dos conselhos. 

Considerando que o prazo limite para entrega do DRAA é 31/03/2023, esse conselho solicita à 

Diretoria Executiva que informe quando será o dia da reunião com o atuário para apresentação 

do cálculo atuarial. 

Esse conselho dá as boas-vindas à conselheira eleita Sra. Tânia Candozini Russo. Vale ressaltar 

que após a sua saída da presidência do JaguarPrev, esta pôde assumir a vaga do conselheiro 

eleito Marco Antonio Massena Guimarães, falecido em 12/2022. Na oportunidade, foi 

apresentado o certificado do CPA-10 com vencimento em 16/07/2024. 

A Sra. Ana Vanessa da Silva, indicada como nova diretora presidente do JaguarPrev, se 

apresentou a este conselho e se colocou à disposição de todos para questionamentos, críticas e 

sugestões.  

Nada mais havendo a ser tratado, eu Michel Corrêa Lima, Secretário, lavrei a presente ata 

que, após lida e aprovada será assinada por todos os presentes. 

Jaguariúna, 26 de Janeiro de 2023. 

 

Conselho de Administração:  

Fábio Franceschini                                                Valdir Parisi 

 

                                                  Elisanita Aparecida de Moraes                          
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Michel Corrêa Lima                                          Luis Carlos Souza da Luz         

  

Naflávia Dias Cintra Politano                               Suely Moreno Sperling 

                                                                       

Tânia Candozini Russo           

                                 


